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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5215/08
van Philippe Busquin (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Ondersteuning van innovatie ten behoeve van mensen met een handicap

Het Europees Jaar van gelijke kansen heeft de inspanningen van de Europese Unie ten behoeve van 
gehandicapten en ter bestrijding van de discriminatie van deze doelgroep nog versterkt.

Deze inspanningen komen in de eerste plaats tot uiting in het streven naar een passend Europees 
juridisch kader voor de bestrijding van elke vorm van discriminatie.

De Europese Unie dient in dit verband evenwel ook de nodige steun te verlenen voor innoverende 
praktijken en nieuwe technologieën die bijdragen aan de verwezenlijking van de rechten van 
gehandicapten in het dagelijkse leven.

Een dergelijke ondersteuning is met name een goede gelegenheid om het werk dat op lokaal vlak is 
geleverd door beroepsmensen en instanties die gehandicapten helpen bij het verwezenlijken van hun 
levensproject in stand te houden en te bevorderen.

Innoverende praktijken en nieuwe technologieën zijn niet alleen een uitdaging voor mensen met een 
handicap; zij openen tevens de weg naar meer autonomie en een betere levenskwaliteit.

Er zijn evenwel stimuleringsmaatregelen nodig om innovatiemanagers ertoe te bewegen aandacht te 
besteden aan de behoeften van deze doelgroep.

Kan de Commissie, gelet op deze omstandigheden, preciseren welke acties zij tot dusver ten uitvoer 
heeft gelegd met betrekking tot innovaties voor mensen met een handicap?

1. Op het gebied van nieuwe technologieën en stimuleringsmaatregelen voor de beschikbaarstelling 
van concrete toepassingen van deze technologieën tegen voor gehandicapten aanvaardbare 
prijzen.

2. Op het gebied van innoverende begeleidende maatregelen voor zorgverlening ten behoeve van 
gehandicapten, met name via consensusconferenties.

3. Middels de tenuitvoerlegging van Europese stimuleringsprogramma’s (via een Europese prijs) ter 
bevordering van innovatie en overdracht van technologie of knowhow ten behoeve van mensen 
met een handicap.


